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Couckarean crunenanu I'y6epaaropa Tomckoii o61acTu SIpoBa I'anmnna BacuibeBHa

Pe3yabTaTsl 00mecTBeHHOr0 onpoca ody4yaomuxcsi 2 6 Kjacca.

Knacc KonunuectBo obyqarommuxcs [TonoxxurensHbIE %
BCEro/ Y4aCTHHKOB OT3BIBBI
2 6 (ruMHa3UYECKU) 29/28 27 96,4

s o0y4yaromuxces (Mo y4HTEI0 HA4aJIbHBIX KiaccoB SIpooii I'.B.)

AHKETA

1.HpaBsiTcst 14 Tebe yPOKH PyCCKOro fI3bIKa, IUTEPATyPHOI0 YTEHHsI, MATEMAaTHKH,
OKpY’KaI0Iero Mupa, Texuoaoruu (rpya)?

A) Jla
B) Het

2.0X0THO JIM ThI MOCemaemb YPOKH?

A) OxoTHO

b) Ilocemenue ypokoB 3aBUCUT OT HACTPOCHHS
B) Xoxy Ha ypokH IOTOMY, YTO HAJ10

') HeoxoTtHo

3.Kak ThI OleHHBaelIb YPOBEHb 00y4eHHS 10 NpeIMeTaM HA4YaJIbHON MKO0IbI?

A) Beicokuit

b) Y noBnerBopuTenbHbIi

B) Huzkuit

4.Kak TbI oOlleHHBaelb cOOCTBEHHbIE YCIIEXH M0 PYCCKOMY SI3BIKY, JIHTEPATY PHOMY
YTeHHI0, MATEMATHKE, OKPY’Kal0IeMy MHPY, TeXHOJI0oruu (Tpyay)?
A) BrnosiHe 10BOJIEH

b) JloBonen yacTu4HO

B) HenoBonen

4. Kak Tl OLleHHBaelb CBOM B3aHMOOTHOIIEHHUS ¢ y4auTesieM Ha4a/IbHbIX KJ1accoB?

A) Xopomue
b) ITnoxue

B aHKeTHpOBaHMH MPHUHSUTH ydacTre 28 yueHUKOB U3 29 uenoek, 4ro cocTaisieT 96,6 %.

SHonpota OtBeTsl KonuyecTBO y4eHUKOB %
1 Ia 28 100
2 OXOTHO 28 100
3 BBICOKHUH / YIOBJIETBOPUTEIBHO 27/1 96,4/ 3,6
4 BIIOJIHE JIOBOJIEH / JIOBOJIEH YAaCTUYHO 26/2 929 /7,1
5 XOpoIue 28 100
HTOoru monoXuTeIbHbIX OT3bIBOB cp. 3Hauenue 27,4 97,9




